### LEAK DAZHONG

# 这么快? 双色球671万元得主已现身福彩站!

□王晓峰 张化德 谭佃贵

秋天是收获的季节。在今年这个金秋, 喜获丰收的除了田间地头的农作物之外,还 有潍坊彩市的彩友们。继9月12日奎文区彩友 中出七乐彩36万元大奖之后,9月18日晚的双 色球开奖当中又传来喜讯: 高密彩友凭借一 张4元钱机选的2注单式彩票击中当期一等

据悉,双色球第2016109期开奖,全国共 中出8注一等奖,每注奖金高达6719240元, 山东获其中1注, 山东彩市这一注就花落潍坊 高密市永安路的37078539号投注站。37078539 号投注站虽然面积不大,但是前来购彩的彩 友总是络绎不绝。究其原因,销售员高女士 功不可没。"专业、诚信、厚道"是众彩友 对高女士的一致评价。"诚信为先"是高女 士的经营之道, 彩友前来兑奖时, 总会由于 各种原因看漏了奖金,不管是电脑票还是刮 刮乐, 高女士在兑奖时总会提醒彩友, 并把 奖金一分不少地付给彩友。



当我们见到高女士的时候,她显得异常 兴奋, 言谈举止间不自觉地眉飞色舞。高女 士告诉我们, "今天一早接到管理所打来电

话,说彩站中了671万元的大奖,我饭都没顾 得上吃就赶到投注站。"打开投注机一查,

看过中奖号码之后, 高女士隐约记得昨 天好似见过这组号码,于是翻看投注站的写 号纸,结果一无所获。这时,高女士突然想 起昨天有不少彩友通过微信联系过她,她心 想也许中奖票就在微信聊天记录里面。她拿 出手机,从微信里面慢慢查找记录……终 于,她从一条聊天记录里面找到了答案。

'来我站里购彩的多数都是老彩友,他们 都喜欢在投注站里存一些购彩金, 当他们忙于 工作脱不开身的时候,就通过微信联系我,让 我帮忙打出彩票。在确认了这位大奖得主的身 份之后, 我已经联系上了他, 让他尽快拿走中 奖彩票,在你们来之前,他已经把中奖彩票带 走了,估计用不了多久,他就会到市中心兑奖

另外, 高女士还告诉我们, 投注站还举 办了双色球合买活动。"合买"的初衷正是 因为前段时间山东彩友通过"合买"的方式 中过好几次双色球的大奖。彩友们经过一番 合计,觉得"合买"的方式不错,"可以说

'群策群力',个人投入不多就可以购买多 个号码的复式,大大提高了中奖几率,一旦 中得大奖还可以'有福同享'。我们的'合 买'才举办了10多期,虽然目前还没有中过 大奖,但是站里中出671万元的大奖让我们倍 受鼓舞,相信随着参与'合买'彩友人数的 增加,我们能购买更多号码的大复式,相信 不久的将来能跟一等奖来一次亲密接触。 高女士还透露,大奖得主也曾参与过"合

彩站中出大奖的消息引得众多彩友慕名而 来,671万元大奖得主的身份引来彩友的众说纷 纭,面对各种猜测和询问,高女士一再表示不 能透漏太多,要保护中奖者个人隐私。

谈到经营福彩的经历, 高女士表示, 投 注站就是自己的第二个"家",销售福利彩 票多年,虽然她尝过酸甜苦辣、经历过世间 人生百态,但这些都是她人生中的宝贵财 富。她告诉我们: "不管我吃多少苦、受多 少罪,只要能看见彩友灿烂的笑脸,那么我 的付出都是值得的! '

### 山东省福利彩票发行中心

## 关于开展"一刮千金刮刮乐 手机红包别错过"活动的公告

开展即开型福利彩票"一刮千金"全国统一营销 活动有关事宜的通知》(中彩发字〔2016〕121号)要 求, 我中心决定开展"一刮千金刮刮乐手机红包 别错过"活动。有关事项公告如下:

一、活动名称

一刮干金刮刮乐, 手机红包别错过!

二、活动时间 2016年10月10日—29日

三、活动规则

活动期间, 在山东省内购买福彩刮刮乐 一刮千金"10元票,用手机扫描票面中特定 的二维码参与互动游戏,有机会获得华为P9手 机和红包大奖。

四、活动奖品

全国发放红包(含部分奖品)共计1600万元, 在活动预热环节发放红包和奖品82万元,活动 游戏环节发放红包1518万元。全省共发放1100部 华为P9手机(型号: P9-EVA-AL00), 分皓月银 和流光金两种颜色。

五、活动内容

在2016年10月10日—29日期间,凡购买该款 彩票的彩民,除依照规则赢取票面奖金外,每



日10:00:00至22:00:00期间,通过"福彩刮 刮乐"手机客户端扫描该款彩票票面玩法二覆 盖膜下的促销二维码或在"福彩刮刮乐"手机 客户端输入促销二维码下的数字校验码加该张 彩票物流码进行验证(两种方式录入的彩票将共 享一个抽奖后台),便可参与互动游戏,有机会 赢取华为P9手机和红包大奖,红包共计1518万 元, 手机共计1100部。每次扫码都可参与以下

活动一:"箭无虚发"游戏

活动时间: 10月10日至29日, 共计20天。活 动期间,凡购买该款彩票并在规定时间内通过 扫描该款彩票玩法二中的二维码, 便可即时参 与"箭无虚发"游戏,每次游戏后都有机会立 刻获得华为P9手机和0.5元到100元(红包金额随 机分布)不等的红包, 手机共计1020部, 红包共

活动二: "摇摇晃晃"游戏

活动时间: 10月19日和10月29日两天。凡是在 活动日(19日和29日)当天及以前通过扫描该款彩票 玩法二中二维码的,除了可以参与"箭无虚发" 游戏外,还可参与"摇摇晃晃"游戏,每次游戏 后都有机会立刻获得华为P9手机和5元到50元(金额

100万元。参加19日的"摇摇晃晃"游戏还有机会 立刻获得"走近刮刮乐"北京三日游活动资格, 共计40个名额。19日活动参与"摇摇晃晃"的机 会数为10日—19日(含)的累计扫描量总和; 29日活 动参与"摇摇晃晃"的机会数为20日—29日(含)的 累计扫描量总和。扫码次数越多,参与机会越 多,中奖概率越大。

活动三: "彩落谁家"游戏

活动时间: 10月29日22时10分。将从10月10 日一10月29日扫码活动期间的所有扫码记录 中,抽出40个幸运扫码记录,并送出10000元红 包,红包共计40万元。扫码次数越多,中奖概

所有游戏中用户中得的现金红包都将直接 存入"福彩刮刮乐"客户端的用户账户中。

六、预热活动

促销活动正式开始前,将从9月26日起开展 系列预热活动。凡参与预热活动的彩民, 只要 下载"福彩刮刮乐"客户端,参与指定游戏, 就有机会赢取红包和奖品,价值共计82万元。

预热活动将分为"活动预热"和"游戏预 热"两种类型。其中,"活动预热"有"下载 戏预热"有"数字PK赛"、"一刮千金挑战 赛"等主题活动。

七、手机派送

彩民中奖后24小时内活动奖品手机通过 顺丰快递寄出, 皓月银和流光金两种颜色随 机配送,快递须由中奖者本人签收,并在签 收单上复写参与活动的手机号。手机派送咨 询客服电话: 400-689-6628, 工作时间: 8:

八、"走近刮刮乐"北京三日游活动安排 10月19日"摇摇晃晃"游戏将产生40个

走近刮刮乐"北京三日游活动名额,届时由 所在市福彩中心联系彩民进行报名,参加11月 10日-12日的赴京"走近刮刮乐"参观活动。 10月25日前中奖者始终联系不上或不能按时报 到的视为自动放弃资格。

山东福彩咨询电话: 96677 手机派送咨询电话: 400-689-6628 全国活动咨询电话: 400-844-9518

> 山东省福利彩票发行中心 2016年9月26日

## 绚丽"中国蓝"惊艳绽放

### 昌乐椽笔书写火山宝石产业发展新篇章

近年来, 昌乐依托得天独厚的古火山、蓝宝石两大特色 资源,倾力打造科学完善的火山宝石产业"生态圈",夯实 产业基础,培育特色品牌,放大节会优势,拉伸产业链条, 以火山宝石为椽笔, 昌乐人书写出了产业发展的新篇章。

#### 探秘古火山开启"寻宝之旅"

1800万年前的火山喷发,造就了昌乐独一无二的世界奇 观——远古火山群。这是迄今为止保存最为完整、特征最典 型的古火山颈地质遗迹和蓝宝石原生矿,是不可再生的地质 遗产,对研究新生代构造运动、岩浆活动、火山活动演化规 律及追溯地质历史具有重大的科研价值。

独特的火山地质资源带火了昌乐的旅游产业,每年都吸 引大批中外游客前来参观。据统计,昌乐境内共发现有较高 考古价值、观赏价值、开发价值的古火山遗迹有84处。2013年 11月, 昌乐古火山群被评为国家自然遗产, 为全国28处国家自 然遗产之一,成为山东继泰山、济南名泉之后的第三处国家 自然遗产。2013年12月,昌乐火山地质公园又成功入选国家地 质公园, 山东省唯此一家。与泰山、济南名泉并驾齐驱, 一 起被列为国家自然遗产名录。

目前, 昌乐已开发了探宝游、火山地质科普游等旅游 产品,以"宝石、火山、文化、生态"为特色的旅游业得 以蓬勃发展,中国宝石城、首阳山旅游度假区、远古火山 口群、崇山石祖林等景点相互辉映,"世界古火山奇观, 中国蓝宝石之都"的旅游城市形象日益闪耀,成功创建为 山东省旅游强县,被原省旅游局确定为山东省重点旅游购 物点,2015年全县实现旅游综合收入43.5亿元。

### 千亿级产业释放"蓝色魅力"

目前, 昌乐已探明各类矿产25种, 其中, 蓝宝石资源储量 巨大,有矿面积达450多平方公里,占全县总面积的1/3,储 量达数十亿克拉, 且宝石有颗粒大、颜色深、质量优等特 点,被业界人士称为"中国蓝",昌乐也被誉为"中国蓝宝 石之都"

以蓝宝石为媒, 昌乐发展起了珠宝首饰加工产业, 从早 期的家庭作坊到中国宝石城聚集发展,昌乐人将这些精雕细 琢后的蓝宝石销往全国各地,使这里一跃成为中国江北最大 的珠宝玉石集散地, 先后被评为"中国珠宝玉石首饰特色产 业基地""中国珠宝产业基地"

纵观昌乐蓝宝石产业的发展史,中国宝石城的兴建可 谓是浓墨重彩的一笔。始建于1993年的中国宝石城,是国 家工商总局批准命名的国内唯一冠"中国"字号的珠宝首 饰专业批发市场,现已成为集珠宝玉石文化展示、珠宝首 饰加工交易、高档商务公寓、休闲旅游等于一体的国际大 型珠宝商城,被评为国家4A级旅游景区。经过改扩建,可 形成建筑面积260万平方米、年加工交易额过千亿元的黄金 珠宝产业基地。

蓝宝石加工产业的蓬勃发展,还为昌乐引来了黄金加 工这只"金凤凰"。黄金加工产业在昌乐从无到有、由小 变大,已经成为继蓝宝石之后又一张闪亮的城市名片。 2013年, 昌乐县更是提出培植黄金珠宝加工交易千亿级产 业的目标, 明确将黄金珠宝加工交易产业作为昌乐县的支 柱产业。目前,昌乐县已形成了完整的黄金加工销售、产 品更新、首饰设备研发、珠宝置换保养产业链,不仅培 育、发展了一批具有国际国内竞争力的品牌企业,更提升 了昌乐县蓝宝石黄金产品的知名度。

当前,通过实施品牌战略,昌乐县黄金珠宝产业愈加生 机盎然,全县年黄金珠宝加工交易额突破650亿元,拥有梦金 园、蓝天、赛菲尔等5个中国驰名商标、爱蒂娜、戴丽姿等7个 山东省著名商标,有效提升了昌乐县蓝宝石黄金产品的知名 度,产业的集聚辐射效应也不断扩大。

#### 多元化平台彰显"国际风范"

从1996年举办首届山东昌乐全国珠宝展销订货会以 来,昌乐已成功举办了20届全国珠宝展销订货会和11届国 际宝石节,从2013年起宝石节升级为国际宝石博览会,为 商家和消费者提供更优质、更广泛的文化消费平台。从单 一的宝石产业到集经贸洽谈、文化旅游为一体的文化品 牌,发展到今天,中国(昌乐)国际宝石博览会已成为昌乐走 向世界的一个文化品牌。

宝博会搭建起了让世界了解昌乐、让昌乐走向世界的桥 梁。据统计,2015中国(昌乐)国际宝石博览会期间共接待游客 4.36万人次,实际交易额1.67亿元,共吸引来自巴西、澳大利 亚、韩国、印度、泰国、比利时等国家和港澳台地区,以及 国内20多个省(区市)的300多家珠宝商前来参展,其中来自14个 国家的国外参展商(团)就达到了70家,比2014年的国际展商数 增长了30%,是历史上规模最大、参展客商最多的一届博览

2016中国(昌乐)国际宝石博览会也将于2016年10月16日至19 日在昌乐隆重举行,届时必将是一次万商云集、异彩纷呈的 盛会。

如果说, 博览会给昌乐黄金珠宝产业搭起了走向世界的 平台,那么,"互联网+"的兴起,则为产业的发展带来了更 加多元化的推广平台、更加广阔的发展空间。在经济新常态 下, 昌乐县积极推进信息化与传统产业融合发展, 利用互联 网、云计算、大数据等新一代信息技术,切实将"互联网+宝 石城""互联网+珠宝产业"黄金珠宝销售新思维、新模式结 合到产业发展中来, 从国内到国外, 从线上到线下, 从网店 至实体店, "全球卖、全球买"已经成为昌乐黄金珠宝产业 的鲜明特征,推动了产业的转型发展。

当前,借势宝博会和"互联网"等宣传推介平台,火山 宝石产业已经成为昌乐重要的"产业符号"和"城市形象名 片",可以说,全球视野下的昌乐正在零距离"链接"世 界, "国际范"越来越足。未来, 昌乐将继续寻求国际合 作、拓展市场空间,以更加国际化的眼光、更加自信的姿态 开创火山宝石产业的新纪元。

